В рамках профилактической акции 17 марта «Пропусти пешехода!» в нашей группе «Капитошка» с воспитанниками была проведена дидактическая игра «ПДД для юных пешеходов», беседа «Правила безопасного поведения на дороге».





В рамках профилактической акции 19 марта «Детское кресло», с детьми была проведена беседа «Безопасное поведение в автомобиле», для родителей (законных представителей) была предоставлена наглядная информация на ТВ «О соблюдении правил безопасной перевозки детей в автомобиле, с использованием детского удерживающего устройства».







